

田州大納城中文學校在2月11日這天在當地的市立圖書館Green Hills Public Library會議廳舉行書法文化服務課程，藉以宣傳正體漢字之美與如何使用毛筆來寫書法。

在疫情之前，田州大納城中文學校每週六都開設書法文化課，學員們也非常熱愛學習書法。在過去兩年裡只有線上課程，故書法文化課停辦將近一年半。有鑑於疫情逐漸獲得控制，也恢復實體課程，但是因為場地有限的情況下，無法完全恢復以往上書法文化課的方式，因此學校便與當地市立圖書館Green Hills Public Library一同合作，每個月提供主流社區一次性的書法撰寫文化服務課程，除了讓原有的學生可以回來繼續學習書法也讓更多的主流社會人士來練習藉以推廣正體漢字的文化。

當天由書法老師張霆來提供教學，教學中包括介紹正體書法的歷史和演進；學習握筆和認識各種在不同朝代的書體；學習臨摹了解書法藝術表現形式的審美與運用。活動內容是針對零基礎的書法愛好者和對書法有一定的學習基礎而希望進一步得到提升的主流人士。大納城中文學校校長嚴秋燕表示：希望藉由這次的文化服務活動能不斷地鼓勵我們學生及社區的民眾來學習我們歷史悠久的書法藝術。

課程教學內容包括：

1. 認識書法的特點，書法工具：以及正確的書寫姿勢和學習方法。
2. 學會循序漸進地學習。掌握臨摹的要點和訣竅。
3. 介紹歷史上幾個關鍵時代的書法演進和特點：從秦漢，魏晉南北朝，到隋唐五代，宋元，明清，直到近代。
4. 楷書筆法；包括：永字八法和筆順。

2026/1/31 下午 01:23:04

田州大納城中文學校2023書法社區教學文化服務

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-02-11



來參觀的人士及學生聆聽張霆老師書法教學

2026/1/31 下午 01:23:04

田州大納城中文學校2023書法社區教學文化服務

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-02-11



張霆老師親自示範寫書法



田州大納城中文學校文化服務書法教學